



**Андреас: Истински борец,
създаде отбора „Борците“**

Тази история е създадена в рамките на проекта „Нови пътища за младите към пазара на труда чрез самостоятелна заетост като начин на живот“

**Андреас Кокинос,
Кипър, 2019**

КАК АНДРЕАС ЗАПОЧВА СВОЯ LIFESTYLE БИЗНЕС

Андреас винаги е бил завладян от спорта и е искал да има кариера в тази област. Кариера, която няма да може да бъде реализирана, заради мускулната дистрофия, с която той е диагностициран на 14 годишна възраст и която ограничава двигателните му способности, но го вдъхновява да завърши „Спортен мениджмънт“ в Европейския университет в Кипър.

След като завършва обучението си, той става независим спортен журналист в уважаван онлайн портал, занимаващ се с баскетбол – спортът, който Андреас харесва най – много. Най – важното, неговият активен дух и ентузиазираният му подход към баскетбола разпалват идеята да създаде

1

Този проект е финансиран с подкрепата на Европейската комисия. Тази публикация [съобщение] отразява само личните виждания на нейния автор и от Комисията не може да бъде търсена отговорност за използването на съдържащата се в нея информация.

баскетболен отбор, “EUC Alumni Warriors BC”, представлящи Европейския университет и неговата Алумини асоциация. Идея, която се реализира със здрава работа и съвместни усилия.



КАК АНДРЕАС СЪЗДАВА СВОЯ LIFESTYLE БИЗНЕС

Работейки едновременно като мениджър и главен треньор на отбра, Андреас го създава от бивши студенти и любители, които не играят от известно време, възкресявайки любовта им към спорта. Най – голямото му постижение обаче е, че успява да вдъхнови стотици хора да следват и подкрепят отбора, който прави първите си стъпки във втория етап на шампионата за аматьори. Скоро отборът се изкачва нагоре, ставайки все по – добър.



КАКВИ СА ПЛАНОВЕТЕ НА АНДРЕАС ЗА БЪДЕЩЕТО

Воден от динамичната си, любопитна и активна природа, и подкрепян от приятели и семейство, Андреас ще продължи да преследва своите мечти, прескачайки препятствията. Той непрекъснато работи за усъвършенстването си на лично и професионално ниво и за разширяване на уменията и знанията си като главен треньор и мениджър на отбора. Той иска да го изведе на челно място в лигата. А тогава... кой знае? Небето е границата!

Той е готов и нетърпелив за всяка възможност, която го очаква и е посветен на идеята да използва знанията и уменията си да продължи баскетболната си кариера като треньор, мениджър или журналист!



КАКВИ СА СЪВЕТИТЕ НА **АНДРЕАС** КЪМ МЛАДИТЕ ХОРА, КОИТО ИСКАТ ДА ИЗБЕРАТ САМОСТОЯТЕЛНАТА ЗАЕТОСТ КАТО НАЧИН НА ЖИВОТ

Андреас казва: „Въпреки че може да прозвучи като клише, нека мечтите ви са двигателната сила на това, което искате да направите и да постигнете. Когато нещата изглеждат невъзможни и безнадеждни, вашите мечти и стремежи ще бъдат тези, които да ви зареждат с енергия и ще ви стимулират да влагате още усилия и да използвате вътрешната си сила, за да постигнете желаното. НИКОГА не спирайте да мечтаете, НИКОГА не спирайте да преследвате вашите желания и стремежи; инициативността и силата да постигнете нещо, идват от тях“.

Желаем успех на **Андреас**!

Ако желаете да научите повече за бизнеса на **Андреас** и уменията му, можете да се свържете с него на email: kokkinosandreas@hotmail.com